

平成 28 年 6 月 10 日



各 位

株 式 会 社 U B I C
代 表 取 締 役 社 長 守 本 正 宏
(コード番号：2158 東証マザーズ)
(NASDAQ ティッカーシンボル：UBIC)
問 合 せ 先 管 理 本 部 長 谷 口 正 巳
電 話 番 号 03-5463-6344

(訂正) 平成28年3月期通期予想値と実績値との差異に関するお知らせ

平成28年5月16日に公表いたしました「平成28年度3月期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の記載に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、米国でのマーケティング力を強化するために平成 27 年 7 月に e ディスカバリーベンダである EvD, Inc. (以下、「EvD」という。)を買収いたしました。EvD は当社による買収以前は非上場企業であり、買収によって今回はじめて上場企業と同水準の会計基準のもと監査法人による監査が行われることとなりました。当社監査法人である新日本有限責任監査法人による第 2 四半期及び第 3 四半期決算でのレビューを経て、年度末決算を真摯に取り組んで参りました。結果、平成 28 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、EvD の一部の売上高について収益として認識するための必要十分な資料が整っていないと判断するに至りました。その監査に時間を要したことで、重要な後発事象としての発表が必要となりました。

なお、これらの売上高については、翌年度の売上高に繰り延べて計上されることを想定しておりますが、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があるため業績予想の変更は行っておりません。

今回の決算に係る監査法人(注)との協議等を踏まえ、今後、当社では EvD の収益認識プロセスの改善と内部統制の整備・運用を徹底して行く所存です。

また、個別決算の数値データにも訂正がありましたので、併せて訂正を行っております。

(注) 当社は、SEC 登録企業であるため新日本監査法人の監査に加え、連結子会社の EvD

は、Ernst & Young による米国会計基準に基づく監査を受けております。

2. 訂正箇所及び訂正内容

(訂正前)

【連結】

1. 平成28年3月期通期連結業績予想と実績の差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純損失 (△)	1株当たり 当期純損失 (△)
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	10,500	240	230	△50	△0.14
実績値 (B)	<u>10,659</u>	<u>180</u>	<u>123</u>	<u>△121</u>	<u>△3.40</u>
増減額(B-A)	<u>159</u>	<u>△60</u>	<u>△107</u>	<u>△71</u>	—
増減率 (%)	<u>1.5</u>	<u>△25.0</u>	<u>△46.5</u>	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	6,274	266	434	260	7.45

(訂正後)

【連結】

1. 平成28年3月期通期連結業績予想と実績の差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	10,500	240	230	△50	△0.14
実績値 (B)	<u>10,553</u>	<u>69</u>	<u>23</u>	<u>△196</u>	<u>△5.53</u>
増減額(B-A)	<u>53</u>	<u>△171</u>	<u>△207</u>	<u>△146</u>	—
増減率 (%)	<u>0.5</u>	<u>△71.3</u>	<u>△90.0</u>	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	6,274	266	434	260	7.45

(訂正前)

【個別】

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	4,100	100	70	2.00
実績値 (B)	<u>4,565</u>	<u>169</u>	<u>60</u>	<u>1.70</u>
増減額(B-A)	<u>465</u>	<u>69</u>	<u>△10</u>	—
増減率 (%)	<u>11.3</u>	<u>69.0</u>	<u>△14.3</u>	—
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	3,718	434	316	9.07

(訂正後)

【個別】

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	4,100	100	70	2.00
実績値 (B)	<u>4,560</u>	<u>189</u>	<u>74</u>	<u>2.09</u>
増減額(B-A)	<u>460</u>	<u>89</u>	<u>4</u>	—
増減率 (%)	<u>11.2</u>	<u>89.0</u>	<u>5.7</u>	—
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 3 月期)	3,718	434	316	9.07

以上